

Представители лаборатории посетили конференцию «Возобновляемая энергетика России: технологии энергоперехода»



6 декабря 2023 года в г. Москва прошла конференция «Возобновляемая энергетика России: технологии энергоперехода». Эта конференция собирает ключевых представителей энергетической отрасли, комитета по энергетике Государственной Думы ФС РФ, Министерства промышленности и торговли РФ, Министерства энергетики РФ, специалистов в области возобновляемых источников энергии.

Представители лаборатории CIRETEC-GT не могли оставить без внимания это важное событие в своей сфере интересов и также приняли участие в работе конференции в составе:

- Ильин Игорь Васильевич, д.э.н., заведующий лабораторией
- Лёвина Анастасия Ивановна, д.э.н., старший научный сотрудник
- Дубгорн Алиса Сергеевна, к.э.н., старший научный сотрудник
- Борреманс Александра Дирковна, к.э.н., научный сотрудник
- Калязина София Евгеньевна, аналитик
- Дерди Екатерина Александровна, аналитик

- Трифонова Нина Викторовна, аналитик

В пленарных заседаниях и дискуссиях освещались такие важные темы, как технологии и проблемы декарбонизации в различных отраслях экономики, развитие проектов по ВИЭ-генерации. Представители лаборатории приняли участие в дискуссии, поделились своими наработками, наладили важные и интересные связи с коллегами для дальнейшей деятельности.

